

網傳不雅短片被指主角 楊冪發聲明斥虛假偽造

綜合報道 近日在網上流傳傳稱是楊冪不雅視頻的相關消息，楊冪昨天透過律師發表聲明，指影片「完全是虛假的，惡意偽造的」。

在這段長約1分10秒的影片中，一名上半身衣衫不整、幾近赤裸的年輕女子，疑似在神智欠清醒的情況下遭一男子意圖性侵犯。由於這段影片的描述文字，直指片中人是楊冪，還說她是被一名片商老闆事

先用藥水迷昏，再進行性侵犯，加上這名女子側面看與楊冪有幾分相像，迅速引起網友注意，且廣為流傳。

有見及此，楊冪昨天正式委託律師出面發表聲明，指這些跟隨影片發布的文字及影片內容「完全是虛假的，惡意偽造的」，並要求立即刪除「全部虛假、惡俗的信息」，並揚言追究所有的法律責任。

楊冪工作室隨後也發表聲明指，近日有「不良媒體及個人」編造發布以「楊冪醉酒被下藥」、「楊冪醉酒視頻」等為標題的「虛假信息、圖片及惡俗視頻」，並大肆傳播，但這些訊息「完全為虛假捏造」。

楊冪工作室說，這些內容已對楊冪的名譽造成嚴重損害。請相關人士立刻刪除虛假信息，否則工作室將進一步追究相關法律責任。

另有網友也分析出楊冪不是影片女主角，他們指片中女子左上方鎖骨及右胸上都有痣，已跟楊冪不符，身材亦明顯不同，加上楊冪曾剖腹產子，腹上應有疤痕，但片中女子卻沒有，因而推論片中女子另有其人。



有夫之婦楊冪捲入不雅影片風波。資料圖片

網友幫楊冪還清白

另有網友也分析出楊冪不是影片女主角，他們指片中女子左上方鎖骨及右胸上都有痣，已跟楊冪不符，身材亦明顯不同，加上楊冪曾剖腹產子，腹上應有疤痕，但片中女子卻沒有，因而推論片中女子另有其人。



陳豪否認與妻陷「半分居」狀態。

否認「半分居」稱太太是皇后 陳豪甘做阿四 服侍妻兒

香港文匯報訊（記者李思穎）陳豪（Moses）和陳茵媺（Aimee）婚後誕下一對寶貝仔，向來予人家庭幸福感覺，不過近日有報道指因Aimee產後湊仔致脾氣暴躁，阿Mo頂不順之下，他們夫妻暫時處於「半分居」狀態，阿Mo昨日否認其事，更自嘲在屋企是「工人」地位，太太是Queen，兩個囡囡是King，但阿Mo樂在其中，皆因妻兒是他的所有。

陳豪、羅仲謙、許奕妮、楊秀惠昨日在尖沙咀為新劇《潮流教主》拍攝外景，阿Mo為配合角色需要，把兩個頭髮和鬍子漂白，造型甚潮，阿Mo自言是個較大膽演員，給他試的話都會去搏，問到囡囡認得他嗎？阿Mo笑笑口說：「囡囡還小，是零反應，（不怕傷及髮質和皮膚？）為藝術犧牲一些沒所謂，最重要是效果好，也會用護膚品護理一下。」

提到他和太太Aimee「半分居」的報道，阿Mo搞笑道：「睇！大吉利是，我們沒分開過，只是家中有少許維修，我們在將軍澳有另一個地方，近日我又要開劇，所以全家便搬去將軍澳，我

又近些返工。」說到他們一家四口感情穩固，阿Mo不加思索：「Of course（當然）！My Queen and Two Kings！（那你是甚麼？）我是他們的工人，（好樂意做？）Of course！他們是我的所有。」

無綫續牌12年更有希望

對於無綫再獲續牌12年，阿Mo指這是好消息，打開門做生意，拿正牌跟足規矩，無綫這方面是做得不錯。羅仲謙也表示對公司日後發展更有期望，希望接下來演更多有創意角色，盡自己努力帶給觀眾最大娛樂。

許奕妮澄清沒遭雪藏

羅仲謙和傳過緋聞的蔡思貝在劇中是知己，會有感情線，問到

會否怕再傳緋聞？謙仔表示：「經過上次應該更加放心，因已是舊聞，沒有新鮮感，大家只是同事，無須去避忌，（有否親熱戲？）暫時所看到劇本沒有，（楊怡可以放心？）她好放心，就算不怕傳緋聞都可免則免，（可以當宣傳？）留給其他男角好了。」

許奕妮相隔8、9個月後再投入拍劇工作，問她是否打破被無綫雪藏的傳聞，許奕妮否認被雪藏，她解釋：「之前是向無綫請假幫家人打理食品生意，從中學習一下，（喜歡拍劇定做生意？）兩者皆喜歡，但現時首選在無綫工作，不過拍完此劇後也想去箍牙，這是我卅歲前的夢想，希望箍牙時可以有角色讓我挑戰醜角。」



「愛妻號」陳豪對陳茵媺百般遷就。資料圖片



左起：許奕妮、蔡思貝及楊秀惠合拍新劇。

最愛浪漫型男生 周秀娜將奉旨拍拖



俊男跪地送花兼送吻，令娜姐芳心暗喜。

香港文匯報訊（記者李慶全）now TV 與江蘇省廣播電視總台合作打造的全新頻道昨日於香港舉行啟航發布會，節目之一《我們相愛吧》第二季嘉賓周秀娜獲邀出席，大會安排了三位猛男讓她從中挑選，首位猛男以消防員造型出場，娜姐即好奇地用手「篤」他的胸肌，第二位健碩男士出場表演花式掌上壓，第三位西裝型男則拿著鮮花向娜姐下跪並輕吻她的玉手，娜姐可能太久沒拍拖，顯得心大細說各有各的好，最好就是三合一，最終她表明自己愛浪漫，第三位型男結果當選。

談及娜姐收取千萬酬勞拍攝《我們相愛吧》，據知劇組更有意安排她與「美國隊長」基斯伊雲斯（Chris Evans）或「鷹眼」謝洛美維拿（Jeremy Renner）做假想情侶，娜姐笑指這次的是開心價，但拍攝細節尚在洽談中，要是能跟兩位荷里活明星合作都感到高



大會安排了三位猛男讓娜姐從中挑選。

興，不過做假想情侶也要溝通及相處得到，香港、內地及台灣的藝人感覺會同聲同氣一點。娜姐又透露其實早前在一活動上已跟美國隊長碰過面，也有合照留念，只是未有交換電話，而一直有留意對方演出的電影，同樣希望對方會捧自己的場。

娜姐回復單身多時，今次在節目中則可以奉旨拍拖，她笑言應該是公司想送她一份大禮物，不過目前亦沒追求者出現。會否想過演出節目後便有拍拖？她笑說：「都未知對象是誰人，但也可以了解一下，亦不會擔心質素的。」賺千萬酬金計劃如何運用？她笑言未去想，反而她比較期待對手的出現多於酬金多少。

李逸朗 幫朱晨麗澄清富貴傳聞

香港文匯報訊（記者吳文釗）李逸朗（Don）與麥貝夷昨日出席《尼泊爾賑災慈善籌款展》，呼籲各界積極捐款幫助受地震影響的尼泊爾災區重建家園，尼泊爾駐港領事亦有前來，感謝港人對災民作出的支持。

李逸朗坦言是自薦出席慈善活動，因他自四川賑災活動後，已多年沒參與同類活動，而且籌款展更會全數撥捐給災民，不會扣除任何行政費用，實屬難得。Don表示自己也會捐款給尼泊爾災民，更慶幸香港少有天災，希望盡自己力量呼籲更多人施出援手。提到首屆梁振英女兒梁紫晴已返港，並上載背裸照片，Don說：「我沒看過，其實我和紫晴並不熟絡，很多人問我關於她的事，我真的不懂答，要問回她本人，代她答是不禮貌。」至於與緋聞女友朱晨麗有否聯絡，Don說：「有，我們是好朋友，看報道說她參加豪華團又買樓，我可以幫她澄清，她買樓只是給首期，因為是我介紹朋友給她認識辦借貸。」笑問他是否跟朱晨麗一起供樓？他否認道：「我們不是一起供，也不是在一起。」有否覺得對方忽然富貴？他說：「不是，她都做藝人多年，有累積財富都很合理。」笑問Don有沒有參加豪華團坐頭等機位？他笑說：「我是孤寒仔，通常有客戶請我到外地工作，才順道當作旅行。」



李逸朗(右)坦言是自薦出席慈善活動。

香港文匯報訊（記者李思穎）陶大宇為有線主持節目《我愛煮食男》昨日邀得周海媚（海味）擔任嘉賓，大宇為答謝專程從北京回港的海媚，特地即場炮製心形棉花糖及自製生果乾給海媚，海味則回贈自己入行30年的紀念CD和月曆的私藏版，市面不會有售。海味更在節目中示範烹煮蜜糖雞翼，一展廚藝。

大宇大讚海味是其心目中美女，問到大宇有否欣賞海味參演的劇集《武則天》，大宇表示：「有看，無得頂，很多人會把焦點放在下巴以下地方，我反而注意她的演技。」大宇得知海味開設工作室做老闆，他大讚對方叻女，問到會否合作？他說：「未埋位時都有傾，有本事咪嘍。」

近日無綫重播劇集《大時代》，引起觀眾對藍潔瑛的關注，早前藍潔瑛接受訪問時坦言有意復出，對此，大宇謂：「我好支持她，人一定要有工作做，她是可造之材，仍有不少發展機會，大家要錫住她和幫她，要給時間她去適應。我不擔心她的問題，況且在這行很久，跟好多前輩合作無間，只要她肯再出



陶大宇炮製心形棉花糖給周海媚。

來，相信會有不少朋友幫忙，（你們有否機會合作？）要交給監製安排，適合便可以，我和她是同期訓練班，同期還有吳君如、劉嘉玲、曾華情，感情會深一些，如果藍潔瑛復出我舉腳贊成，好埋屋企。」

海味因長居北京，早前拍攝劇集《武則天》更在橫店留了一年，所以她超過一年沒見過大宇。問開設工作室的她，會否邀大宇合作？她表示：「有適合的話，不排除這可能性。」原來當年在亞視劇集中，曾扮演大宇的媽媽，問她會否介意？她笑說：「介意便不會接，是個挑戰，我20幾歲時都演過80歲阿婆，沒什麼好介意。」問到海味和男友的感情是否穩定？她即封嘴說：「感情事不講太多了。」

陳倩揚想追個女

香港文匯報訊（記者植毅儀）剛生完第二個仔的陳倩揚昨日由老公陪同到新城電台接受訪問，宣傳其自家品牌護脊腰帶。但見倩揚已經修身不少，她表示要忙著搞本周五開始的BB展覽，對於何時重投電視工作，她希望6月中成事。

說到這個腰帶，倩揚說：「在機緣巧合下與發明呢個腰帶的脊醫朋友認識，大家傾談中決定合作生產呢個產品。」倩揚坦言身邊有不少朋友的腰有事，希望大家可以關注到護脊的重要，在未有大病之前預防，因為脊椎若出現問題，會引發身體其他病患。

她又表示考慮計劃再生多個女，希望盡快成事，因為見到現在兩兄弟相親相愛，已經好開心。



陳倩揚攜老公受訪。

新片大膽鏡頭受關注 連詩雅：被人放錯焦點

香港文匯報訊（記者吳文釗）連詩雅昨日到商台宣傳新歌《為何要我愛上你》，她笑言唱慘情歌較易被歌迷接受，新歌推出兩星期已有超過30萬點擊率。新歌內容提及女仔愛上不值得去愛的對象，連詩雅坦言現實中有朋友是這樣，唱歌時也會想起這位朋友，她說：「我有問過朋友為何浪費時間，她回答自己也控制不到，還未有新對象前會順其自然，結果是分不到手又不是在一起。」連詩雅稱以前也試過愛上對愛情處理不好的男仔，最後太辛苦自己只好結束感情，現在會盡量理性處理感情，她說：「不是屬於你的，怎樣去箍也箍不住，付出多少也沒用。」

另外，連詩雅主演的新片《野狼與瑪莉》日前推出預告片，見她在片中有大膽鏡頭，她坦言電影是黑色幽默喜劇，她既沒裸露也沒色情戲份，被人放錯焦點也是意料之外。問到男友會否介意時，她說：「身邊朋友都知道是拍戲，可能大家未看到電影，焦點放錯在別處，其實電影是漫畫改編的殺手打交搞笑片。」



連詩雅笑言唱慘情歌較易被歌迷接受。